



В Брянской области вынесен приговор директору предприятия за невыплату заработной платы и сокрытие денежных средств от уплаты налогов

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Вячеслава Перистого. Он признан виновным в неисполнении в личных целях обязанностей налогового агента в крупном размере и в невыплате свыше двух месяцев заработной платы (ч.1 ст.199.1, ч.1 ст. 145.1 Уголовного кодекса РФ).

По версии следствия, в период с 01 октября 2005 года по 30 июня 2008 года Вячеслав Перистый, являясь генеральным директором ОАО «Тембр» достоверно зная о том, что возглавляемое им предприятие является налоговым агентом, и он как руководитель отвечает за правильное исчисление, удержание и перечисление налога на доходы физических лиц в соответствующие бюджеты, удержанные с налогоплательщиков денежные средства на общую сумму более 2,9 млн. рублей израсходовал на хозяйственные и коммерческие нужды предприятия. При этом предприятие располагало денежными средствами, достаточными для погашения имеющейся задолженности по налогам.

Кроме того, Вячеслав Перистый в период с 01 апреля по 14 июля 2008 года допустил невыплату заработной платы работникам предприятия «Тембр» на общую сумму 380 117 рублей.

Унечский районный суд Брянской области признал Вячеслава Перистого виновным в совершении вышеуказанных преступлений и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год. Приговор не обжаловался и вступил в законную силу.

Уголовное дело расследовалось Унечским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709380>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
